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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η πραγματοποίηση δύο παραστάσεων σε πρωινές 

ώρες, χωρίς καμία επιβάρυνση για τους/τις μαθητές/τριες της Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης του νομού Ευρυτανίας, μετά από πρωτοβουλία του Συλλόγου 

Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ευρυτανίας και με στόχο την 

ολόπλευρη ανάπτυξη και πρόοδο των μαθητών/τριών μας.  

«Ο θησαυρός της Βαγίας», ένα από τα πιο δημοφιλή μυθιστορήματα της Ζωρζ 

Σαρή, ανέβηκε την Τρίτη 9 Μαΐου 2023 στη σκηνή του Συνεδριακού Κέντρου 

Καρπενησίου και μετέφερε με μοναδικό τρόπο στην υπέροχη περιπέτεια μιας παρέας 

παιδιών στο όμορφο νησί της Αίγινας τους μαθητές και τις μαθήτριες που το 

παρακολούθησαν.  

Συμμετείχαν οι μαθητές από τις σχολικές μονάδες: 1ο, 2ο, 3ο, 4ο και Ειδικό 

Νηπιαγωγείο Καρπενησίου, 1ο, 2ο, 3ο, 4ο και Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου, 

Νηπιαγωγείο και Δ.Σ. Κρέντης, Νηπιαγωγείο και Δ.Σ. Βαλαώρας, Δ.Σ. Δαφνούλας, 

Δ.Σ. Παλαιοκατούνας, Δ.Σ. Δυτ. Φραγκίστας, Δ.Σ. Αγράφων, Δ.Σ. Γρανίτσας, Δ.Σ. 

Δάφνης, Δ.Σ. Ραπτόπουλου, Δ.Σ. Στενώματος και Δ.Σ. Φουρνάς. 

Σε αυτή την προσπάθεια, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ν. Ευρυτανίας βρήκε αρωγούς και συνδιοργανωτές τους Συλλόγους 

Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείων της πόλης του Καρπενησίου (Σ.Γ 1ου Δ.Σ. και 

1ου Νηπιαγωγείου Καρπενησίου, Σ.Γ 2ου Δ.Σ. και 2ου Νηπιαγωγείου Καρπενησίου, 

Σ.Γ 3ου Δ.Σ., 3ου Νηπιαγωγείου, Ειδικού Δημοτικού και Ειδικού Νηπιαγωγείου 

Καρπενησίου, Σ.Γ 4ου Δ.Σ. και 4ου Νηπιαγωγείου Καρπενησίου), την Περιφερειακή 

Ενότητα Ευρυτανίας, τον Δήμο Καρπενησίου, τον Δήμο Αγράφων, την ΕΚΕΠΠΑΔΗΚ 

Καρπενησίου και το ΚΤΕΛ Ευρυτανίας. 
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Τους ευχαριστούμε όλους πολύ που συνέβαλαν στην πραγματοποίηση της 

εκδήλωσης αυτής, ώστε οι μαθητές/τριες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του νομού 

μας να έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με το θέατρο και μέσα από αυτό να 

εμπνευστούν, να δημιουργήσουν πρότυπα και να ανοίξουν νέους ορίζοντες, 

 

Για το Δ.Σ. 

     Η Πρόεδρος     Η Γεν. Γραμματέας 
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